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1.Наименование профессионального модуля: Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин
2. Вид контроля: тестирование

3. Цель контроля: проверка знаний студентов по теме  «Текстовый процессор MS Word».
4. Требования к результатам оценивания:
Тестовые задания представлены в 3 вариантах по 10 вопросов в каждом. 

Пакет тестовых заданий  включает  вопросы как открытого, так и  закрытого типа. 
Задания с выбором единственно верного ответа  оцениваются в один балл, задания  с выбором ответов и установление соответствия – в два балла, на дополнение соответственно – в 3 балла.

Максимальное количество баллов -  17 , что соответствует 100% выполненных тестовых заданий.
	Оценка
	Кол-во баллов

	5 (отлично)
	15-17

	4 (хорошо)
	12-14

	3 (удовлетворительно)
	9-11

	2 (неудовлетворительно)
	менее 9


6. Время на выполнение задания:  15 мин.

7. Приложения: 

Комплекты вопросов  и эталоны ответов. 
ТЕСТ

 По теме «Текстовый процессор MS Word»
В-1

1. Выберите единственный верный ответ.

Текстовый редактор - программа, предназначенная для: 

A. Создания, редактирования и форматирования текстовой информации. 

B. Работы с изображениями в процессе создания игровых программ. 

C. Управление ресурсами ПК при создании документов. 

D. Автоматического перевода с символьных языков в машинные коды.
2. Выберите единственный верный ответ.

Сообщение о местоположении курсора, указывается

A. В строке состояния текстового редактора.

B. В меню текстового редактора. 

C. В окне текстового редактора. 

D. На панели задач. 

3. Выберите возможные варианты верных ответов.

В текстовом редакторе при задании параметров страницы устанавливаются:

A. Источник бумаги
B. Размер бумаги
C. Поля, ориентация
D. Стиль, шаблон. 

4. Дополните:

Структурный элемент документа, который находится в верхней или нижней части каждой страницы и содержит некоторую информацию, идентифицирующую данный документ называется  ________ .
5. Выберите единственный верный ответ
Какая операция Не применяется для редактирования текста:

A. Печать текста.

B. Удаление в тексте неверно набранного символа.

C. Вставка пропущенного символа. 

D. Замена неверно набранного символа. 

6. Дополните:
С помощью инструмента [image: image1.png]


 можно создать​​​​​​​​​​​​​​​​​​______ список.

7. Выберите возможные варианты верных ответов.

Фрагментом текста может быть:

A. Один или несколько символов. 

B. Слово

C. Строка текста, абзац (в том числе и пустой) 

D. Весь текст
8. Выберите единственный верный ответ.

Инструмент  [image: image2.png]


 предназначен для:
A. Создания списка

B. Изменения параметров страницы

C. Изменения междустрочного интервала

D. Увеличения высоты строк в таблице

9. Выберите единственный верный ответ.
Выберите фразу, написание которой соответствует правилам набора текста на компьютере: 

A. Во всех трамваях окна изо льда . Белы деревья, крыши, провода .

B. Во всех трамваях окна изо льда. Белы деревья ,крыши ,провода.

C. Во всех трамваях окна изо льда. Белы деревья, крыши, провода.

D. Во всех трамваях окна изо льда.Белы деревья,крыши,провода.

10. Выберите возможные варианты верных ответов.

К операциям, которые можно выполнить с графическим объектом в программе Word относятся:

A. Группировка нескольких объектов  в один

B. Создать тень 

C. Изменение обтекания текстом

D. Замена одной автофигуры на другую.

ТЕСТ

 По теме «Текстовый процессор MS Word»
В-2

1. Выберите единственный верный ответ.

К числу основных функций текстового редактора относятся:

A. Копирование, перемещение, уничтожение и сортировка фрагментов текста. 

B. Создание, редактирование, сохранение и печать текстов. 

C. Строгое соблюдение правописания. 

D. Автоматическая обработка информации, представленной в текстовых файлах. 

2. Выберите единственный верный ответ.

Курсор - это

A. Устройство ввода текстовой информации.

B. Клавиша на клавиатуре. 

C. Наименьший элемент отображения на экране. 

D. Метка на экране монитора, указывающая позицию, в которой будет отображен вводимый с клавиатуры. 

3. Выберите возможные варианты верных ответов.

С помощью команды Формат(Абзац можно установить:
A. Отступы слева и справа

B. Межстрочный интервал

C. Интервалы перед и после абзаца

D. Гарнитуру шрифта

E. Запреты на нумерацию и перенос слов

4. Дополните:

Выделенная часть текста, с которой можно выполнять операции копирования, перемещения, форматирования, удаления называется  ________. 

5. Выберите единственный верный ответ
Редактирование текста включает в себя:

A. Процесс внесения изменений в имеющийся текст. 

B. Процедуру сохранения текста на диске в виде текстового файла. 

C. Процесс изменения размера, гарнитуры шрифта и параметров страницы. 

D. Все перечисленные выше операции.
6. Сопоставьте значки табуляции и возможные режимы выравнивания.

	1. [image: image3.bmp]
	A. Десятичная точка числа  выравнивается по табуляции

	2. [image: image4.bmp]
	B. Вертикальный отрезок в данной опции

	3. [image: image5.bmp]
	C. Правый  край текста выравнивается по табуляции

	4. [image: image6.bmp]
	D. Левый край текста выравнивается по табуляции

	5. [image: image7.bmp]
	E. Центр  выравнивается по табуляции


7. Выберите возможные варианты верных ответов.

В Microsoft Word существуют следующие режимы просмотра документа:
A. Структура
B. Обычный

C. Табличный

D. Разметка страницы

E. Веб-документ

8. Выберите единственный верный ответ.

Дан текст «Мама мыла раму». Выделили первое слово, скопировали, удалили. Выделили последнее слово, вставили Выделили последнее слово, скопировали, удалили. Что содержится в буфере обмена?
A. Мама

B. Мыла

C. Раму

D. ничего
9. Выберите единственный верный ответ.
Гипертекст - это 

A. Структурированный текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным меткам. 

B. Обычный, но очень большой по объему текст. 

C. Текст, буквы которого набраны шрифтом очень большого размера. 

D. Распределенная совокупность баз данных, содержащих тексты. 

10. Дополните:
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  можно создать​​​​​​​​​​​​​​​​​​______ список.
ТЕСТ

 По теме «Текстовый процессор MS Word»
В-3

1. Выберите возможные варианты верных ответов.

В минимальный набор функций, которые должен выполнять текстовый редактор входит:

A. Сохранение файлов

B. Загрузка файлов

C. Форматирование текста

D. Работа с графикой

2. Выберите единственный верный ответ.

Выбрать действие, относящееся к форматированию текста:

A. Копирование фрагментов текста

B. Исправление опечаток

C. Проверка орфографии

D. Изменение размера полей


E. Перемещение фрагментов текста

3. Выберите единственный верный ответ.

Инструмент [image: image9.png]


 предназначен для операции:
A. Открыть документ из папки

B. Вставить информацию из буфера обмена

C. Сохранить тексовый файл в папку

D. Скопировать документ в папку

4. Дополните:

Инструмент [image: image10.png]


  предназначен для  вставки ________ .

5. Выберите единственный верный ответ
Структурный элемент документа, примечание к какому-либо термину основного текста, которое можно поместить либо в нижней части текущей страницы, либо в конце документа называется:
A. Ссылка

B. Сноска

C. Колонтитул

D. Справка

6. Дополните:
Первая буква абзаца, выделенная шрифтом, размером и узором  называется ​​​​​​​​​​​​​​​​​​________________.

7. Выберите возможные варианты верных ответов.

К возможностям программы Word относятся:
A. Набор, редактирование, форматирование текста.

B. Форматирование страниц (вставка колонтитулов, номеров страниц).

C. Форматирование документа в целом (создание оглавления).

D. Обработка графической информации

E. Проверка орфографии, подбор синонимов, автоматический перенос слов.

8. Выберите возможные варианты верных ответов.

Какое действие  Не относится к редактированию текста:
A. Выравнивание текста по ширине

B. Удаление фрагмента текста

C. Вставка скопированного фрагмента текста

D. Изменение междустрочного интервала

9. Выберите единственный верный ответ.

Текстовый процессор входит в состав:
A. Системного ПО

B. Прикладного ПО

C. Операционной системы

D. Систем программирования

10. Выберите единственный верный ответ.

Элемент интерфейса Word, который служит для перемещения текста документа в рабочем поле окна, называется:
A. Координатная линейка

B. Линейка прокрутки

C. Курсор

D. Рабочее поле

Эталоны ответов и критерии оценки к тесту  
	№ вопроса
	Вариант 1
	Баллы
	Вариант 2
	Баллы
	Вариант 3
	Баллы

	1
	А
	1
	В
	1
	А, В
	2

	2
	А
	1
	D
	1
	D
	1

	3
	А, В, С
	2
	А, В, С, Е
	2
	В
	1

	4
	Колонтитул
	3
	Блок
	3
	Организационная диаграмма
	3

	5
	А
	1
	А
	1
	В
	1

	6
	Маркированный
	3
	1- D, 2-С, 3-Е, 

4-А, 5-В
	2
	Буквица
	3

	7
	А, В, С, D
	2
	А, В, D, Е
	2
	А, В, С, D, Е
	2

	8
	С
	1
	А
	1
	А, D
	2

	9
	С
	1
	А
	1
	В
	1

	10
	А, В, С
	2
	Нумерованный
	3
	В
	1

	Итого:
	17
	
	17
	
	17


